

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 16.12.2021**

Prin Dispoziția primarului nr. 762/15.12.2021 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 16.12.2021, ora 08:30, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință.

Înlocuitorul de drept al Secretarului municipiului, doamna Radu Alexandra-Adriana, Șef Serviciu Juridic, face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 18 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat domnul consilier dl Nicolau Bogdan-Adrian. (dl Simota Gheorghe fiind președinte de ședință, dl Jecalo Adi-Gheorghită și dl viceprimar Țarevici Cezar-Ciprian au participat la ședința fiind prezenți în sala de ședință).

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier SIMOTA GHEORGHE, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

D-l Președinte citește invitația de ședință și **ordinea de zi**.

**Ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 99442/15.12.2021 **privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021**—inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei:
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii: **CE**.

Intervine Doamna Radu și atrage atenția domnilor și doamnelor consilieri, ca în conformitate cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în cazul în care vreun consilier se află în conflict de interese, să anunțe la începutul ședinței faptul că este în conflict de interese cu privire la proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi și să nu participe la deliberări și la votare, iar acest lucru se consemnează în procesul verbal.

**Apoi, dl Preda și dl Jecalo** intervin și spun că dumnealor nu participă nici la discuții, nici la votul proiectului aflat pe **ordinea de zi, întrucât potrivit cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se află în conflict de interese**.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-l Simota, supune la vot **proiectul ordinii de zi**.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

1. **Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021**- inițiator, primar Loghin Bogdan-Andrei:
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii: **CE**.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă **avizul favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată, cu mențiunea că dl Preda nu a participat nici la discuții nici la votul proiectului în discuții.

### **Discuții:**

Dl primar intervine și face un amendament pe care îl citește și care se constituie Anexa la prezentul proces verbal. apoi îi invită pe domnii Ursescu Silviu și Munteanu Radu, directorul Școlii Gimnaziale Bogdan Vodă să expună pe larg ce conține proiectul supus dezbaterii.

Intervinde dl Ursescu și explică faptul că Anexa nr. 2 cuprinsă în amendamentul formulat de dl Primar a fost omisă la întocmirea proiectului de hotărâre, dar era cuprinsă pe lista rectificării care vizează înscrierea obiectivelor de investiții a Școlii Gimnaziale "Bogdan Vodă" Rădăuți, anexă care este însă obligatoriu din punct de vedere legal, a fi aprobată.

Intervine dl Munteanu și explică faptul că în orice administrație, educația trebuie să reprezinte o prioritate și că Școala "Gimnazială Bogdan Vodă" a intrat într-un proces de modernizare prin achiziția de echipamente electronice, în speță 36 de laptopuri pentru profesori și că se vor achiziționa și tablete pentru copii, având în vedere faptul că suntem pe perioada unei pandemii și este nevoie să se desfășoare și activitate didactică în mediu on-line.

Intervine dl Tatar și îl întreabă pe dl Ursescu câtă subvenție a mai rămas nedecontată pentru luna decembrie, în afară de suma ce se decontează prin prezentul proiect de hotărâre?

Dl Ursescu intervine și răspunde că a fost regularizat consumul de energie și subvenția aferentă lunii noiembrie și a fost decontată, în avans pentru luna decembrie, urmând ca din suma ce este bugetată prin proiectul supus dezbaterii să se poată decontă în avans pentru anul viitor, având în vedere dificultățile cu care se confruntă operatorul local de furnizare a energiei termice în sistem centralizat către populație.

Dl Tatar intervine și îl întreabă din nou pe dl Ursescu ce sumă a fost decontată în avans, ca subvenție pentru luna decembrie deoarece, spune dumnealui, pentru anul 2022 nu există bază legală pentru achitarea în avans a subvenției și ce sumă a mai rămas de decontat pentru luna decembrie a anului 2021?

Dl Ursescu răspunde că a fost acordată, în avans, suma de 153.990,40 lei cu titlu de subvenție, pentru luna decembrie.

Dl Tatar intervine și îi atrage atenția d-lui Ursescu că nu se poate acorda sume în avans cu titlu de subvenție, de pe un an pe altul, pentru că nu există bază legală.

Întrucât nu mai sunt discuții, dl Simota supune la vot amendamentul formulat de dl Primar.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (nu a participat dl. Preda și dl Jecalo), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Din totalul de 18 consilieri prezenți, 16 au participat la vot (nu a participat dl. Preda și dl Jecalo), 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma amendată.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Preda, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Gheorghe SIMOTA**



**Secretar General al Municipiului,**

**Marinică SOFRONI**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR GENERAL**  
**NR. 98563 din 01.02.2022**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 16.12.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar general al Municipiului,**

**Sofroni Marinică**

